

比亚迪宋PLUS 许昌上市

售价 11.58 万至 14.38 万元

□ 本报记者 朱占华 文/图



9月30日晚,比亚迪年度又一重磅新车新B级超感座驾,宋PLUS上市品鉴会——许昌站活动在市区曹魏古城南广场隆重举办。该活动现场,精彩的

超感用车体验。比亚迪汽车销售有限公司豫南大区运营经理杜凡为上市会致辞。

杜凡说:“作为一款Y世代而来的SUV,宋PLUS拥有引领时代的‘四大首创’:全球首款量产渐变内饰、首创沉浸式副驾智慧数字交互面板、首次搭载一体式镂空悬浮头枕座椅、首次搭载比亚迪全新1.5TI高功率发动机。除了‘不止领先一代’的产品创新优势外,

宋PLUS还是中国首款宽体潮流SUV,凭借由外而内的感官进阶,成为真正实现全面PLUS的超感座驾。希望宋PLUS的上市为许昌百姓购车带来新选择、新体验。”随后,河南正通许昌鸿运比亚迪新能源4S店总经理王磊和许昌恒力比亚迪4S店总经理霍晓旭为新车揭幕,许昌嘉信比亚迪新能源4S店销售总经理白少峰公布新车售价。杜凡、王磊、霍晓旭、白少峰为许昌首批宋PLUS车主颁发了车钥匙。

定位为“新感官宽体B级SUV”的宋PLUS,是同级别车型中最宽的SUV。该车由比亚迪全球设计总监艾格领衔,比亚迪全球外饰设计总监洛佩兹、比亚迪全球内饰设计总监来勒倾力打造,以“龙魂”美学理念融合Dragon-Face大美经典与“都市先锋”进取精神,不但引领SUV设计新潮流,而且将轿车的优雅与SUV动感完美融合;独有的铠甲点阵式前格栅,配合超宽一体冲压引擎盖设计,强化了宋PLUS宽体低趴风格,加上龙冲刺式贯穿腰线,带来极致优雅、动感的车身姿态,更非凡气。

宋PLUS采用多层悬浮设计理念、全球首款量产渐变的内饰,充满高级感和质感;商务舱宽大后排座椅采用28度最佳的乘坐舒适角度,丰富的储物空间,最大可扩容至147L的后备厢,满足用户多场景的使用需要。

宋PLUS全系标配骁云全新1.5TI高功率动力总成,兼具动力性能与燃油经济性;匹配全新7速湿式双离合变速箱的换挡优势与精细调校,让整体动力输出顺滑线性。其3种动力模式适应不同场景及路况下的驾驶需求。

智能科技方面,宋PLUS全系标配第三代DiLink智能网联系统、整车OTA远程升级系统、手机NFC车钥匙系统,实力打造智能行车新境界。宋PLUS已上市,喜欢就买它!

想买中型SUV,就选哈弗H7

□ 本报记者 侯力强 文/图



许昌慧宇哈弗4S店展出的哈弗H7

“我一直想买一款中型SUV,逛了很长时间,最终选择了哈弗H7。我开着它会见客户、自驾游,感觉非常好。”近日,在许昌慧宇哈弗4S店购买了一辆哈弗H7的消费者对记者说。

就外观来说,哈弗H7简约不简单。哈弗H7采用家族式高光镀铬前格栅,犀利的线条搭配隆起的车肩将奔跑的动感与张力表现得淋漓尽致,不仅大气沉稳,而且具有运动风格,可以说是“老少通吃”。

内饰方面,哈弗H7同样表现不俗。其采用展翼式环绕座舱设计,整体中控布局层次感分明,极具简约性;整车的按键功能设置非常清晰,易上手、易操作、易熟悉。此外,哈弗H7中控区采用搪塑软性材质,用料考究,带来不错的使用体验。哈弗H7采用了降噪、降燥、吸噪等科技手段,车地板焊缝采用高精度机器人涂胶技术,可有效阻挡路面、轮胎及外界噪声,为驾乘人员打造出一方静谧空间。

智能配置方面,哈弗H7更是用实力碾压对手。其采用量产版Android 9.0系统,功能更强,性能更稳定;用语

音控制可实现音乐播放、新闻搜索、导航控制等多项交互功能;12.3英寸高清全彩数字虚拟仪表盘与10英寸液晶触控屏组成“双屏显示”,并可随意切换经典、时尚、动感3种模式。此外,哈弗H7搭载先进的哈弗互联系统与人机交互系统,可为车主提供位置信息、道路救援、紧急救援、车辆远程服务等。

现在,很多车主都追求速度与激情。哈弗H7搭载了双涡轮增压,拥有385N·m的峰值扭矩,动力强劲。安全方面,哈弗H7搭载了博世第九代ESP车身稳定系统、HBA紧急制动系统、RMI防侧翻辅助系统、HDC下坡辅助系统、HHC上坡辅助系统、TCS牵引力控制系统、BSD盲区监测/LCA并线辅助系统、CTA倒车侧向警告系统等智能安全配置,全方位保障驾乘者的出行安全。

在当下的中国汽车市场,优秀的自主品牌凭借过硬的实力赢得了更多消费者的信赖。作为哈弗品牌推出的重要产品,哈弗H7具有外观时尚、动力强劲、安全性高等特点,成为中型SUV爱好者的绝佳选择。

风光ix7:实力出众的“全能中型SUV”

□ 本报记者 任萌 文/图



图为东风风光ix7在许昌风光4S店展出的风光ix7

在中国的汽车市场中,SUV车型非常受欢迎,尤其是年轻群体,对SUV有一种“特殊的爱”。SUV大气时尚、霸气侧漏的外表吸引着年轻人的目光,但是SUV的价格对年轻人来说也是具有挑战性的,刚刚步入社会的他们难以负担较高价格的SUV。

面对这样的市场需求,汽车厂商为了开拓市场,纷纷推出能够满足年轻消费者需求的SUV产品。东风风光本着“让智能走进生活,智能SUV人人可享”的造车理念,推出了15万元出头就可以买到四驱版本的“全能中型SUV”——风光ix7。

东风风光ix7配备了博格华纳最新一代NexTrac智能适时四驱系统,能自动识别驾驶者的意图及实时道路情况,进行前后扭矩的调配。另外,东风风光ix7还配备了博世最新一代车身稳定控制系统,可以更加精准地分配

4个车轮的扭矩来适应不同路面环境,给消费者提供更好的驾驶体验。东风风光ix7的内饰非常有科技感,它配备了时下流行的12.3英寸中控大屏和12.3英寸的全液晶仪表,还可以实现双屏联动功能。

今年年底,东风风光ix7即将推出5G智慧版新车型。值得一提的是,东风风光ix7是首批搭载华为HiCar系统车型,智能化是该车最突出的亮点。随着5G时代到来,用户智能出行需求也会逐步提升。东风风光ix75G智慧版可为用户提供“大不同”的云体验。用户可直接使用手机充当“云钥匙”,还能通过“超级账号”获得各种云端服务。此外,在5G加持下,车辆OTA升级速度更快更便捷,让智能汽车越用越新。

早在5月,小康股份旗下的东风小康公司成为华为“5G汽车生态圈”首批18家汽车合作伙伴之一,东风风光ix75G智慧版正是双方合作的阶段性成果。未来,双方还会在“智能化”和“电动化”项目上持续开展深度合作。

打造我市首家数字化展厅

一汽-大众许昌恒业旗舰店重装开业

□ 本报记者 任萌 文/图



10月2日上午,在进行展厅搬迁和全面升级后,位于市区南外环梨园转盘东100米的一汽-大众许昌恒业旗舰店正式开业迎宾。作为我市首家数字化

展厅时代”作出了榜样。

记者了解到,一汽-大众许昌恒业旗舰店全新展厅采用了一汽-大众第六代展厅设计方案,秉承着“体验进化”的设计理念,采用了开放通透的设计,去除了传统的区域隔断,打造出宽敞、明亮的舒适空间。进入一汽-大众许昌恒业旗舰店,消费者可以在移动终端上了解到任何一款一汽-大众的车辆信息,并选择车辆的外观内饰颜色、配置等。该店还提供多元化的功能区域——欢迎区、未来生态区、接待区和休息区,并且提供咖啡、花茶等多种饮品及小吃零食。人性化布局让消费者如同置身于轻奢风十足的咖啡馆内。

一汽-大众许昌恒业旗舰店总经理翟梦娇告诉记者,一汽-大众许昌恒业旗舰店作为许昌首家一汽-大众特许经营商,深耕许昌16年,在发展中始终坚持以人为本、用心服务的经营理念,逐步树立起“买大众,到恒业”的服务品牌,深得广大用户的青睐。

进入“新千万辆时代” 北京现代以“智”取胜

□ 本报记者 侯力强 文/图

“北京现代正在进入发展的新阶段,从‘现代速度’向‘现代技术’转变,以品牌的塑造、技术的突破,实现可持续发展的、高质量的发展。”近日,许昌亿阳北京现代4S店总经理赵青科对记者说。

成立18年的北京现代,曾经创造了中国汽车工业史上“现代速度”的奇迹,销量、规模快速增长,累计用户已经突破1100万。面对中国市场的变化及整个汽车产业发展新趋势,进入“新千万辆时代”的北京现代,主动求变,迎接新的战略发展契机。在汽车产业朝着智能化、网联化、电动化、共享化发展的背景下,北京现代正通过加速HSMART+技术品牌战略的落地,寻找未来发展新机遇。

现在,第七代伊兰特已开启预售,预售价格10.98万至14.58万元。不久前发布的第五代途胜L,也迎来中国首秀,并将在2021年上半年进入中国市

场。再加上7月上市的新车第十代索纳塔,北京现代最新换代的3款主力车型,将一同打起市场突围战。支撑新一代产品竞争力的重要因素,是北京现代HSMART+技术品牌发展战略的落地。

新平台、新技术和新体验,是北京现代激活HSMART+全新品牌战略发展的3个重要方向。值得一提的是,第十代索纳塔、第七代伊兰特、第五代途胜L全部诞生于i-GMP平台。i-GMP平台是现代汽车第三代平台技术,包括中小型平台、中大型平台和纯电动平台3个子平台,是现代汽车新技术发展的重要突破。据了解,i-GMP平台具有设计更创新、更具安全性、更高效节能、操控更精准、多种动力系统适配5大核心优势。通过i-GMP平台,产品性能会大幅提升,市场竞争力也进一步增强。

此外,北京现代也将自动驾驶技术



在许昌亿阳北京现代4S店,领动非常受欢迎

品牌战略发展的重要一环。8月,纯电动汽车全新专属品牌IONIQ发布,表现出北京现代发力新能源汽车领域的决心。

雪佛兰开拓者:全能是一种习惯

□ 本报记者 朱占华 文/图

随着消费需求的升级,2020年,全新雪佛兰Blazer正式上市,中文名为“开拓者”。作为雪佛兰首款引入国内的中大型旗舰SUV,开拓者以全新外观、动力、配置给人耳目一新的感觉。

记者在许昌骏达雪佛兰4S店第一次见到通体黑亮、霸气侧漏的开拓者时,第一印象就是大。开拓者采用最新家族造型的前脸,熏黑蜂窝状中网与黑色车身融为一体,分体式LED大灯、鲜红的RS标志、贯穿全身的黑黑主色调、肌肉感十足的线条带来超强的力量感;与前脸相呼应的X形车尾,双Y形LED尾灯,具有很高的辨识度;曜黑领结、RS曜黑专属铭牌、曜黑风尚行李架、米其林21英寸265毫米宽胎,配上六辐Y形熏黑轮毂,让开拓者RS系列硬核SUV气场再次增加。

座舱拥有性能跑车般的强烈动感。开拓者7座车型采用“2+3+2”的座椅布局,第二排不仅拥有领先同级别车的腿部空间,而且具备25cm的座椅滑动距离,为第三排乘客进出提供更多方便;打开电动感应尾门,按下后备箱内部右侧的第二排和第三排座椅电动折叠按钮,即可实现第二排4/6翻折、第三排5/5翻折,省时省力;当第二、三排放倒时可以实现一个大平层,容积可达1970L。其最新推出的5座车型同样可以满足全家出游的所有载物需求。

大车需要强动力。开拓者搭载的第八代Ecotec 2.0T智能变缸涡轮增压发动机,匹配9速HYDRAMATIC手自一体变速箱的黄金动力组合,是通用汽车全球新一代驱动系统,具有低转速高扭矩的特点,可根据工况实时智能选择调整气门升程,在“四缸澎湃”“四缸高效”“两缸畅享”3种工作模式间平顺切换,进一步提高了燃油性。



雪佛兰开拓者

开拓者拥有包含FCA前方碰撞预警、AEB碰撞缓解制动、PCM行人碰撞预警、LKA车道保持辅助、LDW车道偏离预警、LCA车道变更辅助、SBZA侧盲区报警、RCTA后方通过交通警报、ACC全速自适应巡航系统、360度高清全景影像、APA+自动泊车辅助系统等13项智能安全科技,搭载的全新一代MyLink+智能车载互联系统,具有识别准、速度快、功能全等特点。

雪佛兰开拓者,让全能成为一种习惯。